



分享青春正能量

你是否还记得，海选时，寒风中的下沉式广场同学们踊跃报名，拿起话筒，走上舞台，述说着自己的故事。无论是自强不息、充满正能量的成长历程，还是与同学与朋友间温馨的小片段，抑或是内心的小烦恼、小忧伤，字字珠玑都让人感受颇深，甚至是外国友人也要述说自己家乡的故事。

你是否还记得，圣诞节时，南区的思想盛宴，观点的碰撞，或化成激昂的高谈阔论，或化为缓缓的轻声诉说，复赛中二十多位选手精彩绝伦的表现，最后，十位选手晋级到决赛，等待将故事带往更广阔的舞台。

“我之前主演的话剧《逆转裁判》，说实话特别伤，断断续续排练了将近一年，中途演员换了一半，剧本也改过，四月份参加大话剧也失利了，后来我从配角接过主演成步堂龙一这个角色，台词非常多，算是这些年青鸟台词最多的角色之一了，而且难度也很高，我在上学期排练的时候，感到非常困难，青鸟和伙伴们对我的信任支持着我做下去，演出圆满成功之后，听着台下的掌声，我觉得我终于回到这个舞台了。”胡俊泽在决赛的舞台上和大家分享着他的“芝麻说”。

“体彩杯”第一届 SHU说芝麻主讲人选拔大赛旨在激发上大学子对大学生活的思考、对体育的热爱，鼓励他们开口说出自己心中所想，树立积极榜样。同时，主办方也希望借此活动，向广大学生群体普及体育、体彩知识，让更多大学生参与体育运动。

选拔赛共历经初赛、复赛、决赛前广播台参观培训和最终的决赛之夜四大阶段。这六个星期中所发生的一切，都会伴随上大学子继续成长。决赛是结束，也是开始，选手们后续还将站上芝麻讲坛、芝麻分享会的讲台，与上大学子们继续分享青春正能量。

